
A Spybot Search & Destroy kémprogram írtó - Sándorfalva civil szemmel - A Sándorfalvi Kulturális Egyesület weboldala

Írta: Antal János
2009. szeptember 21. hétfő, 20:14

Program neve: Spybot Search & Destroy  Funkció: kémprogram eltávolító program  A
dokumentum írásakor a program legfrissebb verziója a 1.6.2-es.
 
Mérete:
16 MByte.
 
Hivatalos honlap:
http://www.safer-networking.org/hu/index.html
 
Letöltési URL: 
http://www.safer-networking.org/hu/mirrors/index.html
      
 

A telepítés egy végtelenül leegyszerűsített folyamat. Szinte mindig a tovább/next gombra kell
kattintanunk.

  Az installálást a „spybotsd162.exe" fájlra kattinva tudjuk elkezdeni.  

      A windows biztonsági figyelmeztetése fogad bennünket: A szoftver gyártója nem
ellenőrizhető. Biztosan futtatni szeretné ezt a szoftvert? A továbblépéshez kattintsunk a futtatás
gombra.   
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      A program telepítésének elején a telepítés nyelvét tudjuk megadni. Értelemszerűenválasszuk a „Magyar"-t a legördülő menüből, majd a továbblépéshez kattintsunk az „OK"gombra.   

    Ekkor üdvözöl bennünket a Spybot Search & Destroy program telepítője valamint a programjavaslatára zárjuk be a futó programokat és azt követően folytassuk a telepítést a továbbgombra kattintva.   
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      A következő ablakban rákérdez a telepítési helyre. Hagyjuk meg a „GYÁRI" beállításokat éskattintsunk tovább gombra.   
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      A következő ablakban tudjuk kiválasztani az összetevőket. Hagyjuk meg a „GYÁRI"beállításokat és kattintsunk tovább gombra.   
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      Ebben az ablakban tudjuk megadni, hogy a start menü mely mappájába helyezze el aprogram a parancsikonjait. A gyári beállításokat megtartva kattintsunk a telepítés folytatásáhoza „Tovább" gombra.     
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  A következő ablakban tudunk kiegészítő feladatokat megadni a program számára. Hagyjukmeg a „GYÁRI" beállításokat és kattintsunk tovább gombra.   
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    Ez az ablak már arról tudósít, hogy az alkalmazás készen áll a telepítésre. A „Telepítés"gombra kattintva kezdődik maga a telepítés, ami ritkán tart fél percnél hosszabb ideig.   
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      A telepítés első lépéseként a program letölti a legfrissebb elérhető verziót az internetről. Ittjegyezném meg, hogy a program telepítéséhez internetre van szükség.   
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    A telepítés végén a következő felirat fogad:  
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      A „Befejezés" gombra kattintva fejezzük be a telepítést. A telepítést követően egy varázslóvezet végig a programon. Első lépésként készítsünk biztonsági mentést a regisztrációsadatbázisról.   
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    A „Frissítések keresése" gombra kattintva tájékozódhatunk hogy elérhető-e új verziójaprogramnak.   
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  A frissítések forrásaként feltüntetet szerverek közül érdemes a földrajzilag legközelebb esőtválasztanunk, így a lehető leggyorsabban töltődnek le a fájlok.   
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      A következő ablakban tudjuk megadni, mely frissítéseket töltsön le a program. Miután ajelölőnégyzettel megjelöltük a szükséges komponenseket a letöltéshez kattintsunk a„Download" gombra.   
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      A frissítést követően a vezérlőpulton újra érdemes elvégezni az immunizálásáta aprogramnak..     

  A telepítés befejezését követően egy teljesen magyar nyelvű ingyenes/freewere alkalmazásthasználhatunk. Joomla SEO powered by JoomSEF
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